

▼ память г. Иеура, 31 октября 2016г., с. 17

Писатель из нашего города

■ 3 ноября - день памяти Бориса Степановича Рябинина, писателя, эколога, уроженца Кунгура.

Имя писателя и нашего земляка Бориса Степановича Рябинина хорошо известно в читательских кругах. В литературу Борис Рябинин пришел в 1935 году как детский писатель и журналист. Долгое время работал в журнале «Уральский следопыт». Охрана природы, защита животных, жестокость и её связь с преступностью – темы книг и выступлений Б. Рябинина.

Каждая книга Рябинина интересна и познавательна, так как автор всегда сообщает читателю множество удивительных, порой неожиданных фактов. Его творчество всегда будет актуально.

Особую популярность писателю принесли книги о собаках. Он с воодушевлением рассказывает о характерах, о повадках собаки. Иногда его книги о собаках называют руководством собаковода, читая эти книги, с этим невольно соглашаешься.

Назовем лишь некоторые произведения писателя.

Для самых маленьких читателей будет интересна книга «Чудеса в решете». Главная мысль рассказов, включенных в этот сборник, что воспитание доброго отношения к живым

ivotnym начинается с детства.

Дети чуть постарше с интересом прочтут трагическую, но удивительно светлую историю жизни одной собаки - Нигера. Книга так и называется «Нигер».

«Друг, воспитанный тобой» - книга-совет детям, которые писали Рябинину о своих питомцах и просили совета о том, как воспитать собаку, чем кормить, как обучать.

«Друзья, которые всегда со мной». Эта книга о собаках Джерри и эрдэльтерьере Снукки, которые жили у писателя.

С благодарностью о сборнике рассказов «Мои друзья» написал К. Чуковский: «Спасибо, дорогой тов. Рябинин за чудесную книгу... Книга написана таким квалифицированным опытным мастером, в ней столько таланта и вкуса, что я читал её с восхищением и радостью».

Не менее интересны и ценные другие книги писателя о собаках. Но все вместе они пронизаны мыслью: воспитание хорошего, человеческого отношения к животным – важное условие всестороннего воспитания личности ребенка.

Все эти и другие книги

(120)

вы можете взять в Центральной детской библиотеке, которая с 2001 года носит имя спасенного знаменитого земляка и писателя Бориса Степановича Рябинина. На протяжении 14 лет библиотека занимается воспитанием экологической культуры на примере жизни и творчества писателя.

Каждый читатель, прикоснувшись к творчеству писателя, узнает много полезного и нужного, они воспитывают милосердие, доброту, качества, которые так необходимы современному человеку, когда жизнь не только животных, но и человека стала ничего не стоить.

«Я отстаиваю не просто куст или обиженнего зверя, я душу человеческую отстаиваю, его же собственную душу обидчика! Губя живое, мы губим себя», - так говорил Рябинин на встречах.

В кунгурской детской библиотеке бережно хранятся книги, документы из личного архива, письма, дневники, фотографии, подаренные автором лично, его родственниками на многочисленных встречах. Его произведения завоевали заслуженное читательское признание у наших читателей.

Н. Бабкина,
зам. библиотекой
им. Б.С. Рябинина